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Volitve 2014

  Sem Zdenka Gajzer, rojena 28. 11. 1948 v Mariboru. Sem žena, mama, babica, po 
izobrazbi diplomirana ekonomistka, upokojenka. Zadnje desetletje pred upokojitvijo sem 
vodila uspešno podjetje. Po upokojitvi sem se aktivno vključila v življenje kraja in se 
angažirala v društvih ter občinskem svetu.  Sodelovala sem v odborih za finance, 
kmetijstvo in komunalo. Spoznala sem, da lahko le s povezovanjem vsi, ki smo vpeti v 
politiko občine, doprinesemo k  uresničitvi skupnega cilja: živeti v zdravem, prijetnem in 
urejenem okolju. Želim, da uspešno dokončamo začete projekte ter vzajemno 
nadaljujemo s projekti, sprejetimi v Načrtu razvojnih programov v naslednjih letih, s 
pomočjo nepovratnih evropskih sredstev.
  Glede na težko gospodarsko stanje v državi in nezavidljiv socialni položaj mnogih 
občanov menim, da je potrebno skrajno gospodarno ravnanje s premoženjem in sredstvi. 
Zagotavljam uspešno sodelovanje med občinsko upravo in občinskim svetom ter 
krajevnimi skupnostmi z namenom, da se v največji meri upoštevajo potrebe občanov. 
  Prepričana sem, da lahko naredim veliko dobrega, a le ob pomoči vseh akterjev, ne glede 
na politično prepričanje. V občini je veliko sposobnih ljudi, ki so dovzetni za težave 
krajanov in medsebojno pomoč. Ni prav, da so izključeni iz političnega dogajanja v  kraju. 
  V programih kandidatov lahko zasledimo različne obljube. Toda obljube so eno, 
realizacija le-teh drugo. Sami presodite, kako realne so obljube nekaterih. 
Ne bom ponujala praznih obljub, lahko pa vam zagotovim, da bom delala pošteno, v 
okviru pravnih norm in v dobro občanov. 

  Kar sem si v življenju ustvarila, sem si prislužila z lastnim delom. Nikomur nič ne 
dolgujem. Ne skušam si ustvarjati politične kariere, da bi imela osebne koristi.
Spodbuditi želim tiste, ki so pripravljeni sodelovati in pripomoči k razvoju kraja. Želim 
prispevati k ustvarjanju pogojev za boljše življenje nas vseh. 
                                                                                                Zdenka Gajzer
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Uravnotežen gospodarski razvoj občine:

  skrbno in učinkovito upravljanje z občinskim premoženjem

  spodbujanje zaposlovanja, samozaposlovanja in razvoj podjetništva

  spodbujanje razvoja turizma s posebnim poudarkom na razvoju turističnih kmetij 

  zagotavljanje razvoja kmetijstva s posebnim poudarkom na samooskrbi

  pridobitev kar največ sredstev s strani države in EU. 

 Izboljšanje kakovosti življenja:

   skrb za urejeno okolje in zmanjševanje škodljivih in negativnih vplivov na kvaliteto

   življenja prebivalcev (preselitev asfaltne baze iz Hoč, sanacija Hotinjskih ribnikov)

   nadaljevanje izgradnje komunalne infrastrukture-kanalizacije in vodovodnega omrežja,

   izgradnje cest, pločnikov in javne razsvetljave

   skrb za razvoj javnega zdravstva, dograditev zdravstvene  postaje v Slivnici

   izgradnja vrtca v Hočah, dozidava učilnic na obeh osnovnih šolah in ureditev igrišč

   organiziranje medgeneracijskih centrov in dnevnih centrov za starejše s pomočjo javnih

   del in prostovoljstva ter krepitev slednjega

   pomoč na domu  bolnim, ostarelim in invalidnim osebam z dostopnimi cenami 

   razvoj programov za pomoč otrokom, družinam in socialno ogroženim skupinam

   spodbujanje  športa in rekreacije kot oblike zdravega načina življenja

   krepitev sodelovanja z društvi 

   uvedba občinske blagajne za plačevanje položnic 

   razvoj kulture in ohranjanje kulturne dediščine

   V prvi vrsti želimo ustvariti pogoje za prioritetno reševanje nalog, ki jih bodo predlagali 

občani in krajevne skupnosti. Za uspešno sobivanje in kvaliteto življenja v občini je 

potrebno tesno sodelovanje na vseh ravneh lokalne samouprave. Vsi si želimo živeti v 

zdravem, čistem in urejenem okolju, v katerem imamo zagotovljeno socialno varnost .
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